Yarim Problemleri

Annem dolaptaki 1 O yumurtanin yarisini

kullandi.Geriye kac yumurta kald: ?

Given elindeki 12 misketin yarisini Kay-
raya verdi. Given Kayraya kac misket
vermistir’?

Yusuf'un 8 kalemi vardi. Yusuf kalemle-
rinin yarisinit Mert'e verdi. Yusufun kag

kalemi kaldi?

Almina cebindeki 1 4 liranin yarisini har-
cadi. Alminanin cebinde kag lira parasi

kaldi ?

Omer bahcelerindeki elma agacindan 6
elma kopard. Kopcrdlgl 6elmanin yarisini
kardesine verdi. Omer'in kac elmasi kaldi?

Asya Hanim, aldigi 4 ekmegin yarisini
komsularina verdi. Asya Hanim komsulari-
na kac ekmek vermistir ?

Ahirda yasayan ineklerimizin sayisinin yari-
st 1 Ordur. Ahirdaki ineklerimizin tamami
kactir?

Rabia’nin ogunccklcrlnln yarisi 9 tanedir.

Rabia’nin oguncaklcrlnln tamami kac tane-
dir”?

Yarim kilosu 5 lira olan caglanin 1 kilosu
ne kadardir ?

Yarim kilosu 7 lira olan cilegin 1 kilosu
kac liradir ?




